

ગરવી નવક્રાન્તિ

http://jagadishchristian.com

email:garvinavkranti@yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?

હા()ના()

If undelivered p.return to

સરનામોનું સ્વીકાર ઉભાડવા વગર

પરત્ર કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD.YEAR- 19•ISSUE: 38 DATE: 19-09-2015•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

હિંદુઓને વધુ બાળકો પેદા કરવાની અપીલની શિવસેનાએ ટીકા કરી

ધર્મને મજબુત બનાવવા માટે હિંદુઓને તેમની વસતી વધારવાની અપીલ કરનારા ભાજપના સાંસદોની ટીકા કરતાં શિવસેનાએ સરકારને યાદ અપાવ્યું છે કે વધુ પડતી વસ્તી એ ભારતીની દરિદ્રતાનું એક કારણ છે. અને આવા અભિપ્રાયોને ક્યારેય સમર્થન આપી શકાય નહીં. મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપ સાથે ગઠબંધનમાં સરકાર ચલાવતી શિવસેનાએ સાથી પક્ષ પર આ વખતે વધુ તીવ્રતાથી હુમલો કર્યો છે.

કેટલાક સાધુ-સંતો અને ભાજપના સાંસદો મુસ્લીમોને ટક્કર આપવા માટે હિંદુઓ માટે ચાર લગ્નોની અને શક્ય હોય એટલા બાળકો પેદા કરવાની ભલામણ કરે છે. તે મામલે શિવસેનાએ તેના મુખપત્ર સામનામાં સંપાદકીયમાં લખ્યું છે કે આવા નિવેદનો પર ટીપ્પણી કરવાને બદલે ભાજપા સિનિયર નેતાઓ કે સરકારે આ મામલે તેનું વલણ સ્પષ્ટ કરવું જોઈએ.

માત્ર વસતી વધારીને તાકાત વધારી શકાય નહીં. રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘે ફેમીલી પ્લાનીંગના કાયદાને વધુ કડક બનાવવા માટે સરકાર પર દબાવણ કરવું જોઈએ. નાસિકના તાજેતરમાં ભરાયેલ કુંભ મેળામાં વિશ્વ હિંદુ પરિષદના નેતા પ્રવીણ તોગડીયાએ હિંદુઓને વધુ બાળકો પેદા કરવા માટે કરેલા આહવાન પર આકરા પ્રહારો કરતાં શિવસેનાએ કહ્યું હતું કે એક બાજુ નાનું કુટુંબ, સુખી કુટુંબ નો પ્રચાર થાય છે. તો બીજી બાજુ ચારથી પાંચ બાળકોની તરફેણ કરતાં નિવેદનો થાય છે. ભારતમાં હાલમાં વસ્તી વિસ્ફોટ થયો છે. આપણી દરિદ્રતાનું એક કારણ એ પણ છે.

જો વસ્તી વધશે તો રોજગારી અને ગરીબી વધશે જ તેમ જણાવતાં શિવસેનાએ કહ્યું કે બાળક ન થવું એ કોઈ અભિશાપ નથી. ઉલ્લેખનીય છે કે સાક્ષી મહારાજ સહિતના ભાજપના નેતાઓએ હિંદુઓને વધુ બાળકો પેદા કરવાની ભલામણ કરી હતી. આમ, હા તો એ હિંદુવાદી પક્ષો વચ્ચેજ હિંદુઓની વસ્તીનો મામલો વિખવાદ બન્યો છે.

પાટીદાર આંદોલનકારીઓ અને સરકાર વચ્ચે મંત્રણાઓનું આયોજન થતાં દાંડીયાત્રા મુલવતી રખાઈ

પાટીદાર આંદોલનકારીઓ દાંડીયાત્રા માટે મક્કમ હતા. અને સરકારે ચારે તરફ પોલીસફોર્સ પણ ખડકી દીધી હતી. રાજ્યની તમામ પ્રજાનું ધ્યાન એ તરફ કેન્દ્રીત હતું કે કાલે શું થશે ? પરંતુ સરકાર અને આંદોલનકારીઓ વચ્ચે મંત્રણાઓનો દોર ચાલુ થાય અને મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ સાથે આ નેતાઓ વાતચીત કરે તેવો તપ્પો ગોઠવાતાં દાંડીયાત્રાને મુલતવી રાખવામાં આવી હતી.

ફરીથી એક વાર સહુના મનમાં ઉચાટ હતો. નેટ સર્વિસ બંધ થઈ જશે તેવા સમાચારે લોકોમાં ભારે ઉત્તેજના ફેલાવી હતી. પરંતુ આખરે હાર્દિક પટેલ આણી કંપની મુખ્યમંત્રી સાથે તેમના મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવા સંમત થઈ અને ગુજરાતના અન્ય લોકોએ રાહતનો દમ લીધો.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬

ગુજરાત સરકારે ખાદ્ય ગોળની વ્યાખ્યામાં ફેરફાર કર્યા

ગુજરાત સરકારે ખાદ્ય ગોળની વ્યાખ્યામાં ફેરફાર કર્યા છે. અત્યાર સુધીમાં ખાદ્ય ગોળમાં ૮૦ ટકાથી ઓછું સુકોળ યાને સુગર પ્રમાણ હોય તો તે અખાદ્ય અથવા સડેલો ગોળ ગણાતો હતો. હવે ૮૦ ટકાથી ઓછું સુકોળવાળો ગોળ સડેલો ગણાશે. ગુજરાત સરકારે વિધાનસભામાં પસાર કરાવેલા ગુજરાત નશાબંધી સુધારા વિધેયક અંતર્ગત આ રીતે સડેલા ગોળની વ્યાખ્યામાં સુધારો કર્યો હતો. નશાબંધી વિભાગનો હવાલો સંભાળતા રાજ્યકક્ષાના પ્રધાન રજનીકાંત પટેલે ગૃહમાં જણાવ્યું હતું કે સોરાષ્ટ્રના શેરડી પકવતા ખેડુતોની રજુઆત હતી કે ભૌગોલિક તથા પર્યાવરણીય સ્થિતિને કારણે સૌરાષ્ટ્રમાં પાકતી શેરડીમાંથી ગોળ બનાવતી વખતે ૮૦ ટકા સુધી સુકોળનું પ્રમાણ મળતું નથી. આ રજુઆત સંદર્ભમાં ગૃહસચિવના અધ્યક્ષપણા હેઠળ તા. ૧૬-૩-૧૫ના ઠરાવથી નશાબંધી વિભાગ, ખોરાક અને ઔષધ નિયંત્રક વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ તથા ખાંડ નિયામકને સાંકળીને એક ઉચ્ચ કક્ષાની સમિતિ બનાવાઈ હતી. જેણે રાજ્યના વિવિધ વિસ્તારોમાં પાકતી શેરડીના નમુનાઓનો પૃથ્થકરણ રિપોર્ટ એફએસએલ પાસેથી મેળવ્યો હતો અને તેમાં પણ સૌરાષ્ટ્રની શેરડીમાં સુકોળનું પ્રમાણ ઓછું મળતાં, સમિતિએ સડેલા ગોળની વ્યાખ્યામાં ફેરફાર કરવાની ભલામણ કરી હતી. જેને લક્ષમાં લઈને સરકાર દ્વારા સુધારા વિધેયક લવાયું હતું.

સડેલો ગોળ જેને કહેવામાં આવે છે તેનો અધિકતર ઉપયોગ દેશી દારુ બનાવવા માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે. જેથી ગોળની વ્યાખ્યામાં ફેરફાર થવાથી અનેકોને આ બાબતે ફાયદા થશે. વેપારીઓને અને દારુ ગાળનારાઓને બેઉને કાયદાની છટકબારીનો લાભ મળશે.

હિંદુ શરણાર્થીઓ વિઝા વિના ભારતમાં રહી શકશે

યુરોપમાં માઈગ્રન્ટસની સમસ્યા વિશ્વભરમાં ચર્ચાનો વિષય બની છે. ત્યારે ભારતે પાકિસ્તાન અને બંગલાદેશના શરણાર્થીઓને રાહત આપતો નિર્ણય લીધો છે. મોદી સરકારે આ બંને દેશોમાંથી આવેલા હિંદુઓ અને અન્ય લઘુમતી નાગરિકોને વિઝા વિના ભારતમાં રહેવાની મંજૂરી આપી દીધી છે.

પાકિસ્તાન અને બંગલાદેશમાં લઘુમતિઓ પર અત્યાચારના અને તેમની હત્યાના ઘટનાના ભયથી હિંદુ, શીખ, ખ્રિસ્તી, જૈન, પારસી અને બૌદ્ધ સમુદાયના અનેક નાગરિકો ભારતમાં આવી ગયા છે. તેમની પાસે કાયદેસરના દસ્તાવેજો પણ નથી જેમની પાસે પાસપોર્ટ વગેરે છે તેની સમયમર્યાદા પુરી થઈ ગઈ છે. લઘુમતી શરણાર્થીઓની ચોક્કસ સંખ્યા માલુમ નથી. પરંતુ એક અંદાજ મુજબ બંગલાદેશ, પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનમાંથી ભારતમાં બે લાખ હિંદુ અને શીખ શરણાર્થીઓ આવ્યા છે.

સરકારે આપેલી વિગતો મુજબ ૩૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪ સુધીમાં ભારતમાં પ્રવેશેલા બાંગલાદેશી અને પાકિસ્તાની લઘુમતી સમુદાયના નાગરિકોને પાસપોર્ટ એક્ટ હેઠળના નિયમોમાંથી મુક્તિ આપી છે. અને ચોક્કસ સમયમર્યાદા પુરી થવા છતાં તેઓ અહીં રહી શકશે. મતલબ કે આ બંને દેશોમાંથી આવેલા શરણાર્થીઓ નાગરિકો તેમના વિઝાનો સમયકાળ પુરો થવા છતાં ભારતમાં રહી શકે છે. માનવીય આધારે આ નિર્ણય લેવાયો છે.

પાકિસ્તાન અને બાંગલાદેશમાં વસતા લઘુમતી હિંદુ પરિવારો પારાવાર મુશ્કેલીઓનો સામનો કરી રહ્યા છે. ભારત સરકારનો આ નિર્ણય તેમને રાહત આપશે.

ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી ઇન્કમટેક્સ રિટર્ન ફાઇલ થયાના ૧૦ દિવસમાં ટેક્સ રિફંડ મળશે

ઈન્કમટેક્સ ભરનારાઓ માટે એક સારા સમાચાર છે. આયકર વિભાગ દ્વારા હવે માત્ર સાતથી દસ દિવસની અંદર આઈટી રીટર્ન ફાઇલ કરનારા કરદાતાને ટેક્સ રિફંડ કરવામાં આવશે. ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ અને આધારકાર્ડ સાથે જોડાણના કારણે ઈન્કમટેક્સ વિભાગને કામગીરીમાં સરળતા રહેતી હોવાથી તેઓ માત્ર દસ દિવસમાં કરદાતાઓનું રિફંડ તેમના એકાઉન્ટમાં જમા કરવી દેશે.

ઈન્કમટેક્સ રિટર્નનું વેરીફિકેશન આધારને અન્ય બેંક ડેટાબેઝ દ્વારા કરવાના કારણે ઈન્કમટેક્સ વિભાગની કામગીરી સરળ અને ઝડપી બની છે. તે ઉપરાંત આઈટી રીટર્ન ફાઇલ કરનારા લોકોને પણ સરળતા પઠી રહી છે. ઈન્કમટેક્સના અધિકારીઓ દ્વારા આ વહીવટી સરળતાના કારણે ૨૦૧૫-૧૬ના આર્થિક વર્ષમાં ટેક્સપેયરોના ખાતામાં તેમનું રિફંડ મોકલવાના કામગીરી પંદર દિવસ કરતાં ઓછા સમયમાં થઈ રહી છે.

એક ઉચ્ચ અધિકારીના જણાવ્યા પ્રમાણે હવે એ વાત ભુતકાળ બની ગઈ છે કે ઈન્કમટેક્સ વિભાગ સાથે રિફંડ મેળવવાની કામગીરીમાં મહિનાઓ અને ઘણી વખત વર્ષ પસાર થઈ જતું હતું. નવું ઇલેક્ટ્રોનિક્સ વેરીફિકેશન, ઈ-ફાઇલીંગ સિસ્ટમ ગ્રાહકોને ખુબ જ અનુકુળ સાબિત થઈ રહી છે. તેના કારણે જ ઈન્કમટેક્સ વિભાગ હવે એ પ્રયાસ કરી રહ્યું છે કે ટેક્સ પેયરોની તેમની રીફંડની રકમ ઓછામાં ઓછા એક અઠવાડીયા અને વધારેમાં વધારે ૧૦ દિવસ દરમિયાન તેમના ખાતામાં જમા કરાવવામાં આવે.

આ વર્ષમાં ઈન્કમટેક્સના દર્શાવેલ આંકડાઓ મુજબ ૨.૬ કરોડ રીટર્નો ફાઇલ થયાં છે. ગત વર્ષે ફાઇલ થયેલા રિટર્નોનો આંકડો ૧.૬૩ કરોડનો હતો તેથી આ વર્ષે તેમાં ૨૬.૧૨ ટકાનો વધારો નોંધાયો છે. ઈન્કમટેક્સ વિભાગના સેન્ટ્રલ પ્રોસેસીંગ સેન્ટર દ્વારા સાત સપ્ટે.ના રોજ ૪૫.૧૮ લાખ રિટર્ન નું પ્રોસેસીંગ કરવામાં આવ્યું હતું અને ૨૨.૧૪ લાખ કરદાતાઓને વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬નું સરવૈયું કાઢીને રિફંડ પણ કરીદેવાયું છે. આ સમયગાળા દરમિયાન ઈન્કમટેક્સ વિભાગ દ્વારા ૩૨.૮૫ લાખ ઈ-રિટર્નનું ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

http://jagadishchristian.com

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક http://facebook.com/robin.dholakia ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



